

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΡΩΝ ΝΟΜΩΝ & ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γεωργίου Κασσιμάτη 1, Πλ. Οδησσού-Πειραιάς 185 31(Μέγαρο Ε.Β.Ε.Π.), 4^{ος} όροφος
Τηλ.: 210-4227662 - E-mail: oesapir@otenet.gr

Πειραιάς, 21-02-2025

Αριθμ. Πρωτ.: 1041

Προς

Εμπορικούς Συλλόγους-Συνδέσμους-Ενώσεις Μέλη

της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Αττικής

Όμορων Νομών & Νήσων Αιγαίου

Έδρες τους

Κοιν.: Αντιπροσώπους Ο.Ε.Σ.Α.Ο.Ν.Ν.Α

Αγαπητές/οί Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αττικής Όμορων Νομών & Νήσων Αιγαίου, με αφορμή τις κινητοποιήσεις της Παρασκευής 28 Φεβρουαρίου 2025, δύο χρόνια μετά το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη, συμεριζεται το συλλογικό αίτημα για δικαιοσύνη, διαφάνεια και εκσυγχρονισμό των υποδομών και αποφάσεις κατά πλειοψηφία, μειοψηφούσης της κας Σ. Τζάνου στην σημερινή έκτακτη συνεδρίασή της, να συστήσει στα μέλη της να συμμετέχουν σ' αυτές, με τον τρόπο που τα ίδια νομίζουν.

Την ίδια στιγμή, ως εμπορικός κόσμος, έχουμε επιλέξει διαχρονικά να στηρίζουμε τη δημόσια συζήτηση και τις κοινωνικές διεκδικήσεις, χωρίς να αλλοιώνουμε τον χαρακτήρα της εμπορικής δραστηριότητας. Το κλείσιμο των καταστημάτων δεν αποτελεί την κύρια μορφή έκφρασής μας, καθώς πιστεύουμε ότι η αγορά είναι χώρος συνάντησης, διαλόγου και ζωντανής κοινωνικής παρουσίας. Θεωρούμε ότι, η παρουσία μας στον δημόσιο χώρο αποτελεί τρόπο διαρκούς συμμετοχής στα μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας. Στο πλαίσιο αυτό, ο κάθε Εμπορικός Σύλλογος, στην κάθε τοπική αγορά, με σεβασμό στις ιδιαιτερότητές της, καθορίζει μόνος του τη συμμετοχή και το πλαίσιο αυτής στις επικείμενες κινητοποιήσεις.

Η θέση μας είναι ξεκάθαρη: Δεν επιτρέπουμε στη λήθη να καλύψει ερωτήματα που ζητούν απαντήσεις. Διατηρούμε όμως, τον δικό μας τρόπο να εκφράζουμε την ευθύνη και τη στήριξη μας στις διεκδικήσεις για ένα ασφαλέστερο και δικαιότερο μέλλον και βεβαίως συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες των θυμάτων, με σεβασμό στη μνήμη όσων χάθηκαν.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΡΟΣ